



暑期生活點滴

17-18

梁嘉麗

七月十九日，我和爸爸媽媽參加了一年一度的書展。那天，我們雖然走得筋疲力盡，但我格外高興，因為爸爸媽媽給我買了許多中、英文書。

那天一大早，我們就乘港鐵前往灣仔「會展」。售票處人山人海，每個人都趕着買十二點前的十元優惠票。

媽媽買好票後，我們就迅速入場。我率先買了七八本練習冊，為應付將要來臨的呈分試作準備。爸爸提議：「我們上樓買文具吧！我需要原子筆，文件夾……」不等爸爸說完，我和媽媽已異口同聲地回應：「好啊！」

梁嘉麗

我買了尺子、鉛芯筆等文具後，左逛右逛，看到幾本有趣的
中、英文故事書，便請媽媽買給我。媽媽立刻答應。為什麼？因
為媽媽答應過，只要我考得前五名，就可以在書展裏買很多很多
書。

爸爸沒忘記他的大任務——幫姐姐找她指定買的書，於是在
場內奔波。我和媽媽都累得腿快斷了，就坐在角落等爸爸。

不知不覺已經到了下午六時，大家都筋疲力盡。那天，我們
滿載而歸，十分滿足。

鍾凱喬

暑假的第一天，我在家中獨自看書。媽媽回來後，我們便到上水探望外公。

「叮噹！」太好了，媽媽回來了！我急急為她開門。我們背起背包，乘車到上水去。

未到達，一棵棵「千年樹」已經映入我的眼簾。我跑去抱着一棵「千年樹」：「原來不知不覺間，你們已長得這麼高了！」

媽媽忙着跟外公談天，爸爸和我悄悄地走進外公的花園內「探險」。那兒有許多千奇百怪的樹木和不知名的花草呢！

「嘖！」哎呀，我撞到木瓜樹上了！仔細地看，木瓜有的青青的，有的黃黃的，有的像快要掉下來似的。

鍾凱喬

傍晚，我拖着外公的手走到門口，笑問：「外公，您想我什麼時候再來呀？」外公遲疑了一會，說：「嗯.....就下個月吧！」
「好！」我揮動着手，跟外公道別。

楊巧茹

緊密的行程並未結束，我們還去了蔦屋書店，閱讀台灣獨有的書本。「爸爸，我餓了！」我扁一扁嘴，抬起頭，裝出楚楚可憐的模樣。「那……這樣吧，附近是饒河夜市，去填飽肚子吧！」爸爸仍興勃勃地掀着手中的書本……

劉鎧健

「喂，你幹什麼呆在那裏？快來幫忙！」媽的喊聲硬生生地中斷我的思緒。唉，不要天天都叫我做家務嘛！

謝瑋軒

上了摩天輪，維港兩岸美麗的夜景立刻映入眼簾。一艘艘天星小輪緩慢地移動，濺起朵朵小水花；一座座高聳入雲的建築物閃着亮光，爭先恐後地奪取人們的目光；夜幕上半明半昧的星光，似乎在感歎自己暗淡了許多。排隊等了一小時，摩天輪只轉了三圈，太短暫了。